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Közel háromezren adták le voksukat az Ipartes-
tület által meghirdetett pályázaton.

Érd polgármestere az ATV műsorában beszélt  
a város csődközeli helyzetéről.
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MEGLEPŐ EREDMÉNY  
AZ ÉRD LEGJEI SZAVAZÁSON

A Nemzet Hangja kampánysorozat keretében 
tavaly május után ismét Érden járt Magyar Péter, 
a Tisztelet és Szabadság Párt elnöke.

Elveszni nem lehet benne, legfeljebb önma-
gunkra találni.
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FELAVATTÁK  
ÉRD ELSŐ LABIRINTUSÁT

NEM TUDUNK MÁR HOVA 
TAKARÉKOSKODNI

Rajzpályázat
Idén már 37. alkalommal rendezték meg a Csuka 
Zoltán Városi Könyvtár költészet napi rajzpályázatát.

4–5. OLDAL

Búcsú a rádiótól
A város anyagi helyzete miatt az ÉrdFM 101.3 
elhallgatott, de a podcastekben tovább él.

6–7. OLDAL

XXXV. évfolyam 9. szám

MAGYAR PÉTER: A FIDESZESEK SEM EGY 
KIVAGYI HATALOMRA SZAVAZTAK

CIKKÜNK A 2. OLDALON

Ez nemcsak szemétszedés, hanem  
közösségépítés is. Harmat Ákos  
a TeSzedd!-ről.

RÉSZLETEK A 9. OLDALON



A Nemzet Hangja kampányso-
rozat keretében tavaly május 
után ismét Érden járt Magyar 
Péter, a Tisztelet és Szabad-
ság Párt elnöke.

Az Európa Sétányon tartott beszédében 
az együttműködés és összefogás fontos-
ságát hangsúlyozta. Elmondta, a leendő 
Tisza-kormány – aminek majdani győzelmé-
hez szerinte kétség sem férhet – nem fogja 
ráerőltetni döntéseit az emberekre, hanem 
megkérdezi őket.

„Nem azt számít, hogy ki jobboldali, ki 
baloldali, ki vidéki, ki budapesti, ki hívő, ki 
ateista, ki honnan jött, hanem hogy ma-
gyarok vagyunk. A magyarok nem hagyják 

magukat megosztani, összeugrasztani, hiába 
akarja ezt eljátszani a rettegő hatalom”– fo-
galmazott.

Magyar szerint ugyanis a hatalom ret-
teg. Részben a magyar gazdaság állapota, 
részben pedig a legfrissebb közvélemény-ku-
tatási adatok miatt, miszerint a Tisza Párt 51 
százalékkal vezet a 37 százalékos Fidesszel 
szemben.

„Miközben ők, akik hazudnak reggel, 
délben, este, hazudnak minden hullámhosz-
szon, egy álságos nemzeti konzultációt is 
hétmilliárd forint közpénzből hoznak létre. 
Mindenkinek a matematikatudására bízom, 
hogy mennyit lopnak el, ha mi ugyanezt meg 
tudjuk csinálni valódi kérdésekkel 60 millió 
forintból” – említette a példát Magyar, ami 

meglátása szerint jól ábrázolja, miért van 
rossz pénzügyi helyzetben az ország.

Magyar Péter konkrétan Orbán Viktort 
jelölte meg minden bajok forrásának, aki 
„elképesztő megélhetési válságba” taszí-
totta Magyarországot, és akit a magyar 
történelem legnagyobb bankrablójának is 
nevezett.

„Azért olyan még nem történt a magyar 
történelemben, hogy 650 milliárd forintot 
nem kilapátoltak, nem Nokiás dobozban 
vittek el, mint a szocik, hanem teherautó-
val, fényes nappal” – utalt Magyar a hazai 
közélet egyik aktuális, az MNB-alapítványok 
körül kialakult botrányára.

A 650 milliárdos összeg annak apropóján is 
felmerült, hogy – Magyar elmondása alapján 
– ennyit költ a kormány aljas, hazug propa-

gandára. Ennyi pénzből akár a magyar állami 
egészségügyet is fejleszthették volna, amit 
szintén teljesen tönkretettek, tette hozzá 
a politikus.

Szóba került még a lakhatási válság, az ön-
kormányzati elvonások, az infláció, a nyo-
morgó, létminimum alatt élő nyugdíjasok, 
a miniszterelnök lányai, akik a Maldív-szige-
tekre utaznak vagy épp sokmilliós zebrabőr 
csizmát húznak a lábukra. De Magyar kitért 
Orbán Viktor március 15-ei, poloskázós 
beszédére, illetve az ennek nyomán (is) meg-
jelenő gyűlöletkeltésre.

A beszédben azért egy, a miniszterelnököt 
dicsérő mondat is felbukkant. Mint ismere-
tes, Orbán Viktor a minap a Kossuth rádió-
ban kijelentette: „aki pedig hatalomért és 

pénzért bármire képes, abban sosem szabad 
megbízni”.

Jóllehet, Orbánnak ez a gondolat épp egy 
tiszás képviselő kapcsán jutott eszébe, Ma-
gyar úgy látja, ez inkább a magyar miniszter-
elnök személyleírása.

„Amikor Orbán végre megitta az igazság-
szérumot, azt mondta a Kossuth rádióban, 
hogy akinek fontosabb a hatalom és a pénz 
mindennél, abban nem szabad bízni. Igen, 
köszönjük! Jó reggelt, miniszterelnök úr! Ezt 
mondjuk. Köszönjük az őszödi beszédet. Va-
lóban, a magyar embereknek nem véletlenül 
rendült meg önben a bizalma”– hangsúlyoz-
ta a Tisza elnöke.

Úgy látja, a jelenleg hatalmon lévő magyar 
kormánynak mindene megvolt, ami egy 
sikeres kormányzáshoz kellhet. Négyszer 
szereztek kétharmados többséget, sokáig 
rengeteg pénz érkezett az Európai Uniótól, 
ahogy a világgazdaság fellendülése is segí-
tette őket.

Csakhogy a korrupció miatt eljátszották 
ezeket az esélyeket, és ebben szintén Orbán 
Viktor a legfőbb felelős, miatta nem férnek 
hozzá a magyar emberek az évek óta nekik 
járó uniós forrásokhoz, emelte ki Magyar 
Péter, aki arról is említést tett, hogy ők mit 
csinálnának ebből a pénzből:

„Nem lombkorona nélküli lomkoronasé-
tányokat, nem víz nélküli uszodákat fogunk 
belőle építeni, nem magánrepülőket fogunk 
belőle venni, miniszterelnök elvtárs, hanem 
az egészségügyet, az oktatást és a gazdasá-
got fogjuk fejleszteni. Kérem szépen, ma Or-
bán Viktor a legnagyobb útakadály, ő fekszik 
keresztbe, hogy ne hozhassuk haza az uniós 
pénzeket”.

Magyar kijelentette, ha úgy alakul, a Tisza 
kormány első dolga lesz, hogy Magyarország 
csatlakozik az Európai Ügyészséghez, és zéró 
toleranciát hirdet a korrupció minden formá-
jával szemben. Ahogy független igazságszol-
gáltatást, új ügyészségi, rendőrségi, bírósági 
vezetést is ígért a hallgatóságnak. Egyúttal 
arról is beszélt, hogy minden magyar embert 
képviselni fognak. A fideszeseket is, a tiszáso-
kat, a függetleneket, vidékieket, budapestie-
ket. Hangsúlyozta, komolyan gondolják, hogy 
nincs jobb, nincs bal, csak magyar:

„A fideszesek ugyanúgy szeretik a hazáju-
kat, a településeiket, szeretik a családjukat, 
az anyukájukat, a nagyszüleiket. Nem erre, 
nem egy ilyen kivagyi hatalomra szavaztak, 
akik ellopnak több ezer milliárdot, és közben 
a csőd közelébe vezetik az országot”.

Szűcs Gergely
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Érd rá van utalva a magyar 
kormány segítségére, a baj 
csak az, hogy az államnak 
sincs pénze, fogalmazott Érd 
polgármestere az ATV műso-
rában.

Ismét az ATV vendége volt Csőzik László, akit 
– ahogy az utóbbi időben mindig – ezúttal is 
a város csődközeli állapotáról faggattak:

– Már februárban itt a Startban azt mondta, 
hogy csődközelben van a város. Most elérte 
a csődöt?

– Még nem, de látszódnak a baljós jelek, 
tehát ha így folytatódik minden, akkor körül-
belül kora őszre, vagy valamikor ősz közepén 
beállhat a fizetésképtelenség, és ez most 
tényleg nem vicc.

Ezzel a felütéssel indult a beszélgetés, 
amelyben Érd polgármestere megismételte 
azokat a jól ismert állításokat, hogy a te-
lepülés rossz anyagi helyzetét elsősorban 
a kormányzati elvonások, valamint a szerény 
helyi iparűzési adóbevételek okozzák. Csőzik 
László szerint mintegy hárommilliárd forint 
hiányzik a helyi költségvetésből.

Aktualitásként szó esett az Érd Médiacent-
rumhoz tartozó Érd FM megszűnéséről is (er-
ről cikkünket lásd a 4. oldalon). A városvezető 
ennek kapcsán megjegyezte, számára ez egy 
nagyon fájdalmas döntés volt, ugyanakkor 
ez a fajta médiaszolgáltatás bizonyos szem-
pontból mégiscsak megmarad, hiszen a pod-
castok készítése ezután is az önkormányzati 
média tervei közt szerepel.

A város három uszodájából már jó ideje 
csak egyet működtetnek, lemondtak kul-
turális rendezvényeket, létszámstoppot 
rendeltek el a polgármesteri hivatalban, és 

a közétkeztetés is bajban van, azonban még 
ennél is lehet rosszabb.

„Borzasztó a helyzet, és ami igazán nagy 
kitettség az az, hogy a Városgazda intézmé-
nyünknek a dologi szolgáltatási főösszegét 
600 millióval kellett levennünk. Ezt már 
megérzik a lakosok is. Szóval nincs tovább, 
nem tudunk már hova takarékoskodni, de 
a helyes válasz az, hogy amit lehet, megspó-
rolunk”– fogalmazott.

A műsorvezető emlékeztette Csőzik Lász-
lót, hogy korábban arról beszélt, személye-
sen Orbán Viktortól próbál meg segítséget 
kérni Érd számára. A város első embere 
elmondta, a miniszterelnök csupán az utolsó 
lesz a sorban, akit ebbe bevonna, előtte még 
szeretne Navracsics Tibor közigazgatási és 
területfejlesztési miniszterrel is beszélni. Sőt, 
még Lázár János neve is felmerült, mint aki 
közbenjárhatna az érdiek érdekében.

Szóba került a hitelfelvétel is, mint meg-
oldás, de mivel ez a kormány engedélyéhez 
van kötve, ez szintén nem csak a helyi veze-
tésen múlik.

Az elhangzottak fényében az interjú végén 
természetesen ismét felmerült, mi történik 
akkor, ha a város csődöt jelent. Csőzik László 
megerősítette, amit már korábban is elmon-
dott, hogy a kormány küld valakit, aki átveszi 
a pénzügyi irányítást Érd felett:

„Az önként vállalt feladatokat az utolsó fo-
rintig le fogja húzni. Ez azt jelenti, hogy nincs 
sporttámogatás, meghal a sportélet, nincs 
kulturális élet, be kell zárni azt a maradék 
egy uszodát, és marad az, hogy a kötelező 
alapszintű önkormányzati feladatok finanszí-
rozására ad pénzt”.

Szűcs Gergely
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„Itt most azt kell látni, hogy 
tényleg rá vagyunk utalva 
a magyar kormány segítsé-
gére” – vélekedik Csőzik. 
Szerinte, ha valahonnan elő 
lehetne teremteni 1,7 milli-
árd forintot, akkor megmene-
külhetne Érd. Az más kérdés, 
hogy meglátása alapján az ál-
lamnak sincs pénze.

NEM TUDUNK MÁR HOVA TAKARÉKOSKODNI

A teljes interjút a QR-kód
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Kedves Olvasóink, Kedves 
Hallgatóink! Igen, a hír sajnos 
igaz, az ÉrdFM 101.3 április 
15-én elhallgatott.

Az elmúlt pár évben többször felmerült 
a frekvencia visszaadásának kérdése, de 
a városvezetéssel karöltve a Covid, majd 
a szomszédban zajló háború gazdaságot 
sújtó hatásai ellenére valahogy mégis sike-
rült életben tartani, noha mindig egy kicsit 
kevesebb forrásból és még kevesebb emberi 
erőforrással gazdálkodhattunk.

Mostanra a város a kormányzati elvoná-
soknak köszönhetően olyan helyzetbe ke-
rült, hogy kénytelen volt meghozni a végső 
döntést.

„A város a csőd szélén van, 3 milliárd forint 
hiányzik az éves költségvetésből, várhatóan 
augusztus környékén csődbiztost kaphatunk 
a nyakunkba. Ez nem abból adódik, hogy paza-
rolnánk. Évek óta minden takaréklángon van, 
két uszoda zárva a városban, alig jut kátyú-
zásra, nemhogy útépítésre. Ha a csődbiztos 
jön, akkor minden kifizetést ő fog felügyelni, 
nem engedhetjük meg, hogy a legfontosabb 
elemet, az újságot kinyírja. Az újságnak közel 

40 éves múltja van, szeretik az emberek, hoz-
zátartozik a városhoz. Éppen ezért meg kell 
húzni a nadrágszíjat, és ebben egy működés-
képtelen kereskedelmi rádió, évi alig pármillió 
forint piaci bevétellel, nem az a termék, amit 
adófizetői pénzből kell fenntartani” – nyilat-
kozta László Ferenc, Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának kommunikációs vezetője 
a Media1.hu internetes portálnak.

Sajnos a hallgatottsági adatok is azt 
erősíttették, hogy a takaréklángon (főleg 
külsős kollégákkal) 60 millióból működtetett 
kereskedelmi rádió ebben a helyzetben nem 
fenntartható: az NMHH (Nemzeti Média- 
és Hírközlési Hatóság) által megrendelt 
hivatalos mérés (Scoresgroup) szerint 2023 
januárjában még 7,5% volt a reggeli műsor, 
a Bundáskenyér hallgatottsága, míg 2025 
januárjában már csak 0,7%-ot mértek.

Ezt a tendenciát erősítette meg a 2023-as 
önkormányzati felmérés is: 1000 emberből 
60 állította, hogy napi rendszerességgel 
hallgatja az Érd FM-et.

Számos szakemberrel egyeztetett 
az önkormányzat, mielőtt a végső döntést 
meghozta. Maguk a rádiós guruk erősítették 
meg, hogy az analóg rádiózás válságban van, 
azok az adók is küszködnek, ahol még van 

pénz. A rádió szerepét lassan, de biztosan 
átveszi a podcast. Magam is inkább úgy 
tekintek erre a történetre, hogy bár a rádió 
elhallgat, de a podcastekben él majd tovább 
a megváltozott médiafogyasztási szokások-
hoz igazodva.

Eddig a két műfaj átfedésben volt, főleg 
a Bundáskenyérben elhangzott beszélgeté-
seket podcastesítettük. A podcastek tér-
hódítását igazolja az a tény is, hogy ebben 
a formában ezek a beszélgetések a YouTu-
be-csatornánkon, de még inkább facebook 
oldalunkon jelentősen több hallgatóhoz 
jutottak el, mint rádiós formában.

Nem utolsó szempont, hogy az Érd FM 
kereskedelmi rádió, vagyis hirdetésekből 
kellene eltartania saját magát. Míg egy 
hasonló paraméterekkel rendelkező rádió 
akár milliárdos árbevétellel számolhat és ko-
moly nyereséggel, addig az ÉrdFM 101.3-nak 
a tavalyi reklámbevétele 2,8 millió forint volt, 
amely adat önmagáért beszél.

Április 15-én éjfélkor elhallgatott a rádi-
ónk, stúdiónk a jövőben podcast stúdióként 
működik tovább. Hogy pontosan milyen 
tematikával, azon folyamatosan dolgozunk.

Itt és most sokadszor is szeretném 
megköszönni a rádiós kollégák munkáját, 

A RÁDIÓ ELHALLGAT,  A RÁDIÓ ELHALLGAT,  
DE A PODCASTEKBEN DE A PODCASTEKBEN 
TOVÁBB ÉLTOVÁBB ÉL
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elsősorban azokét, akik az utolsó két évben 
mindent megtettek, hogy a folyamatos költ-
ségcsökkentés ellenére tartsák a színvonalat:

Köszi mindent Urbán Szabi, Madár Tomi, 
Bálint Lackó, Pecsuvácz Péter, Gidó és Kan-
dikó János, Zsuffa Peti, Kovács Gellért, Birta 
Miki, Szalay Dániel, Molnár Szabolcs!

Köszönet azoknak a kollégáknak is, akik 

korábban szereztek elévülhetetlen érde-
meket az ÉrdFM 101.3 hullámhosszán. Köszi 
mindent Ba-Nyilas Hajni, Szabó Bea, Endresz 
Dóri, Ölvedi Réka!

Külön köszönet Gárdos Attilának, aki 
az ÉrdFM 101.3 frekvencia igazi veteránja, 
aki kezdetektől fogva 21 éven keresztül ült 
a mikrofon mögött, már akkor, amikor ennek 

a frekinek még Radio Junior, illetve Radio 6 
volt a neve. Hálával tartozom neki azért is, 
mert az utóbbi két évben az Érd Médiacent-
rumért meghozta azt az áldozatot, hogy 
a rádió helyett az erdmost.hu felelős szer-
kesztői posztját elvállalta, amit a jövőben is 
visz tovább. 

Kling József
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öbbségében alsó tagozatosok 
ragadtak tollat, filcet, ecsetet, hogy 
képben örökítsék meg egy-egy 

magyar költő versét. Mintegy húsz kortárs, 
illetve klasszikus vers közül választhatták 
ki a nekik legjobban tetszőt a gyerekek. 
A könyvtárosok ügyeltek arra, hogy minden 
korosztály találjon olyan művet, ami meg-
ihleti. Legtöbben Gazdag Erzsi Csigaútját 
rajzolták le, de népszerű volt Bartos Erika 
Halak című verse is – tudtuk meg Albrecht 
Zsófia gyermekkönyvtárostól.

Összesen hetven díj és az elismeréssel 
járó jutalomkönyv talált gazdára. A kor-
osztályonkénti első, második és harmadik 
helyezés mellett különdíjat, illetve dicsé-
reteket is odaítélt a zsűri, melynek tagjai 

Karsch Manfred festőművész, Major Virág 
építészmérnök és Kovách Gergely művész-
tanár, szobrászművész voltak.

Major Virág harmadik alkalommal tagja 
a zsűrinek, és ahogy megfogalmazta, a két 
múzsa – azaz a költészet és a képzőművé-
szet – párosítása nagyon szerencsés dolog. 
A gyerekeknek is könnyebb válaszolni így 
a Mit rajzoljak? kérdésre, és a zsűri számára 
is tanulságos, hogy egy költeményben mi 
ragadja meg a gyerekeket.

Kovách Gergely izgalmas rejtvényfej-
tésnek nevezte a zsűrizés folyamatát, és 
elmondta, nagyon élvezte a feladatot. 
A nyertesek kiválasztásában a rajztudás 
mellett az is döntő volt, hogy az adott vers 
mennyire jelenik meg a képben. „Az is 

fontos, hogy látom-e rajta, hogy a gyermek 
szívesen csinálta, és nem csak egy feladatot 
oldott meg. Az, hogy beleélte magát, öröm-
mel festette, rajzolta, tükröződik az ered-
ményen is” – hangsúlyozta.

A díjkiosztó után a gyerekek és szüleik 
megtekinthették a kiállított képeket. A he-
lyezést elért alkotásokat a gyerekkönyvtár 
falain helyezték el a könyvtárosok. Az alko-
tások egy évig, azaz a következő költészeti 
napi rajzpályázat eredményhirdetéséig lát-
hatóak a falakon, bárki megtekintheti őket.

Kukla Emese, aki fődíjat nyert, rendsze-
resen rajzol. Többször ért már el helyezést 
rajzpályázaton, a fődíjat azonban most 
először nyerte el. „Szabadidőm jelentős 
részét rajzolással töltöm. Nagyon inspiráló 
ez a díj, mivel szeretnék a jövőben is rajzzal 
foglalkozni, és ilyen pályán elindulni” – 
mondta a fiatal lány, aki azért ceruzarajzzal 
indult a versenyen, mert úgy érezte, így 
tudja visszaadni a vers sötétebb, borúsabb 
hangulatát.

Ádám Kataln

ŐK NYERTÉK IDÉN A KÖNYVTÁR RAJZPÁLYÁZATÁT
Ennek a rajzversenynek nagy hagyományai vannak Érden, na-
gyon kedvelt a gyerekek és az iskolák körében. Idén már 37. 
alkalommal rendezték meg, és tizenhét érdi, illetve környékbeli 
iskolából 783 rajz érkezett a Csuka Zoltán Városi Könyvtár köl-
tészet napi rajzpályázatára.

T
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I. HELYEZETT

Pozderka Péter 4. o. Érdi Teleki

Kocsenda Rege 2. o. Andreetti, Pusztazámor

Muzer Luca 4. o. Érdi Gárdonyi

II. HELYEZETT

Dul Blanka 2. o. Érdligeti Általános Iskola

Orosz Bertalan 3. o. Bálint Márton, Törökbálint

Hajdu Miriam 3. o. Eötvös, Százhalombatta

Karácsony Olívia Anna 4. o. Diósdi Eötvös

Véber Emma 4. o. Érdligeti Általános Iskola

Bencze Ábel 1. o. Érdi Kőrösi
Kádár Csongor Csaba 1. o. 
   Andreetti, Pusztazámor

Vitéz Liliána 2. o. 
   Százhalombattai Alapfokú Művészeti Iskola

III. HELYEZETT

Hamrák Júlia 1. o. Andreetti, Pusztazámor

Józsa Emília 1. o. Tárnoki II. Rákóczi Ferenc

Szeifert Zsófia 2. o. Andreetti, Pusztazámor

Molnár máté 3. o. Bálint Márton, Törökbálint

Darvas noémi 3. o. Érdi Gárdonyi

Pollák Lenke 2. o. Érdi Kőrösi
Széphegyi Flóra 4. o. Érdligeti

DICSÉRET

Bartha Lotte 3. o. Bálint Márton, Törökbálint

Fekete Eszter 4. o. Érdligeti

Kulcsár Mira 4. o. Diósdi Eötvös

Hajdu Anna 4. o. Érdi Kőrösi
Erdei Jadviga Zorka 4. o. Érdligeti

Balaj Jennifer Natasa 4. o. Diósdi Eötvös

Szabó Fanni Szilvia 4. o. Érdi Gárdonyi

Molnár Petra 4. o. Érdi Bolyai

Zajácz Benjámin Ármin 4. o. Érdi Bolyai

Paksi Bálint 4. o. Érdi Kőrösi
Bana Linett Virág 4. o. Diósdi Eötvös

Nagy Lotti 1. o. Érdligeti

Nyugati Anna Százhalombattai AMI

Acland félix hardy 1. o.  
   Andreetti, Pusztazámor

Hujber Zalán 2. o. Érdligeti

Francois Lucie Rita 2. o. Érdligeti

Parragi Márton 2. o. Diósdi Eötvös

Nyilas Bettina 2. o. Andreetti, Pusztazámor

Zsiga Tünde Andrea 2. o. 
   Százhalombattai AMI

Marczin Noel Zsolt 3. o. Százhalombattai AMI

Draskovics Áron 3. o. Diósdi Eötvös

Reiner Zoé 2. o. Andreetti, Pusztazámor

FELSŐ TAGOZAT

FŐDÍJ
Kukla Emese 8. o. Érdi Teleki

I. HELYEZETT

Tringel Nóra 6. o. Andreetti, Sóskút

Ézsiás Verona 8. o. Százhalombattai AMI

Bereczki Viktória 6. o. Százhalombattai AMI

Kálmán Flóra 7. o. Százhalombattai AMI

Pusztai Domonkos 7. o. Százhalombattai AMI

II. HELYEZETT

Fremda János 8. o. Érdi Vörösmarty

Bartha Zoé Szofi 6. o. Andreetti, Sóskút

Orosz-Kántor Péter 5. o. 
   Százhalombattai AMI

Prépost Nóra 6. o. Érdi Teleki

III. HELYEZETT

Nagy Kincső 8. o. Érdi Vörösmarty

Pál Petra 8. o. Érdi Marianum

Varga Hanga 7. o. Andreetti, Sóskút

Szépe Boglárka 6. o. Érdi Vörösmarty

Villási Borka 5. o. Érdi Vörösmarty

Kesztyűs Botond 7. o. Érdi Vörösmarty

Kunfalvi Zsuzsanna 5. o. Érdi Marianum

DICSÉRET

Feigli Annamária 6. o. Érdi Vörösmarty

Kovácsi Brigitta 5. o. Érdi Bolyai

Tóth Boglárka 5. o. Érdi Kőrösi
Bartalis Hanga 5. o. Érdi Marianum

Soczó Regina 6. o. Százhalombattai AMI

A RAJZPÁLYÁZAT IDEI HELYEZETTJEI

ALSÓ TAGOZAT

Kukla Emese
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Közel háromezren ad-
ták le voksukat az Érd 
és Környéke Ipartes-
tület által meghirde-
tett Érd Legjei pályá-
zaton.

Idén megújult formában jelent-
kezett az érdi vállalkozókat 
motiváló, elismerő és támogató 
program, aminek szemlátomást 
sikere volt, hiszen jóval több 
voks érkezett, mint tavaly – tud-
tuk meg Bóta Dávidtól, az ipar-
testület elnökétől.

Ebben az esztendőben is ked-
venc érdi vendéglátóhelyünkre, 
szolgáltatónkra és kereskedőnkre 
szavazhattunk. Sok korábbi he-
lyezett ismét szép eredménnyel 
zárt, de akadtak trónfosztók is, 
mint az az április 11-i ünnepélyes 
díjátadáson kiderült.

Sőt, volt egy kakukktojás is: 
a kereskedő kategória negyedik 
helyezettje ugyanis az érdi Lidl 
áruház lett – amiből már kettő 
is van a városban. Valószínű, 
hogy az érdi egység megnyitását 
köszönték meg voksaikkal a kör-
nyéken élők.

„Az érdi vállalkozások 
népszerűsítése mellett célunk 
az is, hogy megismerkedjünk 
egymással. Hiszen ha ismerjük 
is egy-egy vállalkozás nevét, 
tevékenységét, gyakori, hogy ar-
cokat, embereket nem tudtunk 
társítani hozzájuk. Most viszont 
személyesen találkozhattunk, 
beszélgethettünk” – emelte ki 
Bóta Dávid.

Az ipartestület egyébként 
nagyon sok programot szer-
vez tagjaiknak, ahol mód nyílik 
az ismerkedésre, és vannak 
olyan eseményeik is, ahová 
azokat is várják, akik nem tagjai 
az érdekképviseletnek. Ilyen 
az önkormányzat támogatásával 
megvalósuló vállalkozói bál is, 
amit ősszel már másodízben ren-
deztek meg a helyi vállalkozók 
részvételével.

A bál tombolabevételéből 

1,3 millió forint gyűlt össze, 
amit jótékony célra ajánlott fel 
az ipartestület: 200 ezer forintot 
kapott a Sirius Állat- és Termé-
szetvédelmi Alapítvány, 400 ezer 
forintot az érdi Harkály óvoda, 

és közel 800 ezer forint értékű 
eszközkészlettel támogatták 
a Kós iskola villanyszerelő diákját, 
Demeter Zoltánt.

A támogatást az Érd Legjei 
díjátadóján vehették át. A fiatal 

Demeter Zoltán nagy örömmel 
bontogatta a laptop, illetve 
a speciális szerszámkészlet 
dobozát. A Kós végzős diákja 
nemcsak jó tanuló, de hosszú 
távú szakmai tervei is vannak: ha 
végez, elhelyezkedik Százhalom-
battán a MOL-nál, ahol támogat-
ják további tanulmányait.

Estin, munka mellett szeret-
ne leérettségizni, majd irány 
a villamosmérnöki kar – avatott 
be a terveibe Zoli. „Vannak 
céljaim, amelyeket szeretnék 
elérni. A most kapott eszközök 
segítenek abban, hogy saját 
vállalkozásba kezdjek majd, 
amiről sokat beszélgettünk már 
a keresztapámmal” – árulta el 
a fiatalember.

Ádám Katalin

MEGLEPŐ EREDMÉNNYEL ZÁRULT  
AZ ÉRD LEGJEI SZAVAZÁS

ÉS MOST LÁSSUK, KIK LETTEK ÉRD LEGJEI 2025-BEN: 

KERESKEDŐK
1. Hunrods – Kő Papír Olló
2. Érdi Barack
3. Art N Garden Kertészet
4. Kati Mami Sütödéje
5. Lidl Érd
6.  Kreatív Hobby Ház és 

Műhely

SZOLGÁLTATÓK
1. Pumping Iron Gym & Fitness
2. Ködmön Könyvelőiroda
3. Karsch Gyógytorna Centrum
4. Kreativity
5. Paule Tímea – személyi edző
6. Chloe Beauty

VENDÉGLÁTÓK
1. BARKA kávé és kuckó
2. Paris Gyros
3. Pesaro Pizzéria és Étterem
4. Tésztaház
5. Festal Étterem  

       és Hennessy Club
6. Pántya Cukrászda

Demeter 
Zoltán 
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hogy a korábbi években, idén is Érd 
számos pontján elindultak a tisztább 
környezetre vágyó és ezért tenni is 

hajlandó emberek, hogy összeszedjék a sze-
metet trehány polgártársaik után. Az április 
7. és 13. közt lezajlott TeSzedd! programhoz 
a civilek mellett az önkormányzati képviselők 
is csatlakoztak, akik az egy hét során a város 
számos pontján szerveztek hulladékgyűjtő 
megmozdulásokat.

Harmat Ákos, Érd alpolgármestere 
a választókörzetében, Ófaluban toborzott 
csapatot, akikkel a kastélydombot, a Molnár 
utcát, valamint a Battai utat próbálták meg 
kitakarítani. Ugyanakkor elmondta, az ön-
kéntesek a város más szegleteit is bejár-
ták, amelyekről a következő napokban az 
erdmost.hu online felületünkön egyenként is 
beszámolunk majd.

Amit már most tudhatunk, hogy nagyjából 
4-500 zsáknyi szemét gyűlt össze városszer-
te. És ez ugyan több, mint például a tavalyi 
mennyiség, még így is csupán a töredéke 
a mindenfelé „eldobált” hulladéknak.

Harmat Ákos szerint nem is valószínű, hogy 
a TeSzedd!-nek célja lehet a teljes „megtisz-
tulás”, hiszen Érden is számos olyan illegális 
„szemétlerakó” van, amit az ott található sze-
mét mennyiség és típusa miatt nem tudnak 
egy ilyen akció alkalmával felszámolni.

Gondoljunk itt az építési, a műszaki 
hulladékra vagy akár az autóalkatrészek-
re, amiket a TeSzedd! szabályai szerint 
nem is szabad gyűjteni, hiszen azok a testi 
épséget, az egészséget veszélyeztethetik. 
Ezért a résztvevők mindenkori fő szándéka 
a háztartási jellegű hulladékok mértékének 
a csökkentése.

Ebből adódóan Érd alpolgármestere úgy 
látja, a szemétszedésen túl egy másik fontos 
célja is van az eseménynek, a példamutatás. 
Hiszen hosszabb távon csak neveléssel, 
a hozzáállás megváltoztatásával lehet látvá-
nyosabb eredményeket elérni. Éppen ezért 
ő eleve úgy választott helyszínt és időpon-
tot, hogy minél több családos, kisgyerekes 
ember ráérjen.

„Szerintem nem csak az a fontos, hogy 

pontosan hány zsákot gyűjtött egy-egy 
állomás, hanem van közösségépítő szerepe 
is ezeknek a gyűjtéseknek. Nagyon sokan 
elsődlegesen azért jöttek ezekre a gyűjtések-
re, hogy az 5, 8, 10 éves gyereküknek példát 
mutassanak, hogy részt vesznek egy ilyen 
szemétszedésben, mert ugye ezek a minták 
azok, amelyek igazából berögzülnek. Illetve 
én azt is hangsúlyoznám, hogy ez egy jó 
kis testmozgás is” – fogalmazott Harmat 
Ákos, aki szerint az is gond, hogy egyrészt 
nehéz megfogni az illegálisan szemetelőket, 
másrészt a törvényi szabályozás sem segíti 
a hulladék elleni harcot.

Szűcs Gergely

EZ NEM CSAK SZEMÉTSZEDÉS,  
HANEM KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS IS

A

Akik az Esztergályos utca végénél sétálnak, 
a plogging kukától nem messze különös kő-
építményre figyelhetnek fel: egy labirintusra.

A hét körös, hét méter átmérőjű labirintus 
jó egy éve készül. Nem nyúlik a magasba, 
nincsenek falai, csak kövek jelölik a köröket. 
Sok érdi kő, amit Schillinger Zsuzsa és segítő-
társai helyeztek el a területen.

„Ezek parkvárosi kertekből való kövek, 
a lakosok hozták, hordták ide, nincs bennük 
semmi tájidegen. Önzetlenül adták a mun-
kájukat, és persze a köveket is” – mondta 
lapunknak Zsuzsa.

Egy embernek sajnos már nem tudja meg-
köszönni a közreműködését: Palkó Zsoltnak, 
az ÉrdKöVE elnökének, aki tavaly augusztus-
ban hunyt el.

„Mikor felmerült bennem az ötlet, hogy 
építsünk Érden egy labirintust, amit bárki 
bármikor ingyen végigjárhat, felkerestem 
a város zöldbiztosát, aki pártfogásába vette 
javaslatomat. Ő segített megfelelő helyszínt 
találni. Felmerült több lehetőség, például 
a Klímapark is, de végül Zsolt javaslatára ezt 
a helyet választottuk, az Esztergályos utca 
végénél” – magyarázta Zsuzsa, akitől meg-

tudtuk azt is, hogy Magyarországon mindösz-
sze huszonnégy állandó labirintus található.

A most megjelent első labirintusantológia 
térképmellékletében egyébként már az érdi 
is szerepel. De minek, kérdezhetik olvasó-
ink, minek bemenni egy olyan labirintusba, 
amelynek nincsenek falai, és mivel nem lehet 
eltévedni benne, nem tartogat izgalmakat?

Egy ilyen labirintus nem kalandjáték, ha-
nem az önmagunkhoz való kapcsolódás lehe-
tősége. „A sétáló meditáció egy magunkba 
mélyedő állapot, ami a labirintusban – ahol 
a kanyargós utakon könnyedén elveszítjük 
a térrel és idővel való lineáris kapcsolatunkat 
– természetesen megélhető”. 

Á. K.

ÁPRILIS 12-ÉN DÉLUTÁN FELAVATTÁK  
ÉRD ELSŐ LABIRINTUSÁT
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Kézilabdázóink ötgólos győzel-
met arattak az FC Hatvan ellen 
a másodosztályú bajnokság 
rájátszásában.

Az érdi Treff Sportcsarnokban 
rendezett bajnokin nem volt kicsi 
a tét: az első, idegenbeli mér-
kőzésen elszenvedett egygólos 
vereség után legalább kétgólos 
hazai győzelemre volt szükség a 
továbbjutáshoz.

Az első félidőben nem úgy 
alakultak a dolgok, ahogy azt az 
érdiek remélték. Kapkodó játék, 
sok technikai hiba és rengeteg 
kihagyott helyzet jellemezte a 
hazaiakat, miközben a vendég-
csapat fegyelmezetten, szer-
vezetten játszott. A szünetre 
így kétgólos hatvani előnnyel 
vonultak a csapatok.

A második játékrészre azonban 
az érdi fiúk arcára kiült a győzni 
akarás, és ezt a pályán is tettek 
követték. A védekezés egyre 
zártabbá vált, a támadások pedig 
pontosabbá, lendületesebbé 
formálódtak. Bár a sérüléssel 
küszködő Grósz Richárd hiánya 
érzékenyen érintette a csapatot, 

a középső játékosok kreativitá-
sa és gyorsasága meghozta a 
fordulatot.

A mérkőzés embere a kapuban 
parádézó Érdi Zalán volt, aki bra-
vúrt bravúrra halmozva tartotta 
meccsben csapatát – védései 
kulcsszerepet játszottak abban, 
hogy a végeredmény végül ked-

vezően alakuljon. A legtöbb gólt 
Kovács Balázs dobta, összesen 
nyolcszor volt eredményes.

Az Érdi FKSE ezzel a győzelem-
mel elődöntőbe jutott, ahol a Vác 
lesz az ellenfél. Az első összecsa-
pást április 27-én 14 órától tartják 
Érden, a visszavágót május 4-én 
18 órától rendezik Vácon.

24-23-ra alulmaradt az Érd a Mohácsi TE 1888 
ellen a női kézilabda NB I/B 25. fordulójában.

Az Érd Arénában esélyesként lépett pályára 
a házigazda, hiszen a tabella negyedik helyé-
ről várta a párharcot, míg a vendégek utolsó, 

tizenhatodik helyen álltak.  Ennek ellenére 
szorosan alakultak az első percek, de a félidő 
előrehaladtával fokozatosan átvette az irá-
nyítást a házigazda. A 21. percben már négy 
góllal álltak jobban Györfi Dóráék, zárásként 

pedig háromgólos előnnyel (13-10) vonultak 
szünetre.

A második játékrészben előbb Geren-
csér Fanni találatával kialakult az eddigi 
legnagyobb, ötgólos hazai fór (16-11), majd 
megszaporodtak a hazai pontatlanságok, 
mezőnyben és a támadás befejezéseknél egy-
aránt. A Mohács fokozatosan felzárkózott, 
majd az utolsó tíz percben fordított és végül 
egygólos különbséggel, 24-23-ra nyert.

Az Érd legeredményesebb játékosa Györfi 
Dóra és Török Fanni voltak 5-5 góllal.

A tabellán az Érd továbbra is negyedik 
helyen áll, immáron tizennégy győzelemmel, 
három döntetlennel, nyolc vereséggel, és 
harmincegy szerzett ponttal.
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

Férfi kézilabda Pest vármegyei II. 
osztály, 1-8. helyért, visszavágó

Érdi FKSE – FC Hatvan 24-19 (8-10)
Az Érd gólszerzői: Kovács B. 8, 
Szecsei, Kovács L. 4-4, Erdősi, Tóth 
M. 2-2, Grósz, Kovács D., Tóth B., 
Hóka, 1-1

Női NB I/B 25. forduló

Érd - Mohácsi TE 1888 23-24 (13-10)
Érdi gólok: Györfi D., Török F. 5-5, Pálmai 3, Török 
L., Ludvig, Háfra 2-2, Horváth, Gerencsér, Szőke, 
Gajdos.

ELŐDÖNTŐS AZ ÉRDI FKSE FÉRFI KÉZILABDACSAPATA

VÁRATLAN ÉRDI VERESÉG A SEREGHAJTÓTÓL
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Első felnőtt világversenyes érmét szerezte meg Végh Richárd a somor-
jai birkózó Európa-bajnokságon.

A szabadfogásúak 97 kilogrammos súlycsoportjában induló érdi 
sportoló a bronzmérkőzésen hatpontos hátrányból állt fel, és 10-6-ra 
győzte le a lengyel Radoslaw 
Barant. 

A mindössze 25 éves Eb-
újonc hétfőn két nagyszerű 
sikerrel – előbb a görög Nikola-
osz Karavanoszt, majd az azeri 
Abubakr Abakarovot múlta 
felül – jutott elődöntőbe, ahol a 
súlycsoport kétszeres címvédő-
jével, a párizsi olimpia ezüstérmesével, Givi Matcharashvilivel találko-
zott. A grúz klasszis ellen technikai tussal maradt alul, így kedden a 
bronzéremért léphetett szőnyegre.

A Baran elleni mérkőzés első felében a lengyel került fölénybe, 
6–0-ra elhúzott, ám a szünet után Végh szenzációsan versenyezve 
teljesen felőrölte ellenfelét. Egymás után jöttek a látványos akciók, 
amelyekkel végül magabiztosan fordított.

Végh Richárd élete első felnőtt Eb-jén állhatott dobogóra, ezzel 
pedig nemcsak saját karrierjében írt történelmet, hanem a magyar 
küldöttség első érmét is megszerezte Szlovákiában.

11K Ö Z É R D E K Ű 2 0 2 5 .  á p r i l i s  2 2 .  |

FENNTARTÓI KÖZLEMÉNY

A 2025/2026-OS NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 2025/2026. nevelési évre az Önkor-
mányzat által fenntartott óvodákban az óvodai beiratkozást a következő időpontokban 
határozza meg:

2025. május 6. kedd, 8–18 óráig,
2025. május 7. szerda, 8–17 óráig,

2025. május 8. csütörtök, 8–17 óráig. 

A beiratkozáshoz szükséges közokiratok, dokumentumok:
• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok /lakcí-
met igazoló hatósági igazolvány is/,
• a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és lakcímet igazoló ható-
sági igazolványa,
• a gyermek TAJ-száma.

Tájékoztató az óvodai jogviszony létesítésére vonatkozó jogszabályokról
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) 8. § (2) bekezdése szerint 
a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét 
betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson 
kell részt vennie. A kötelező óvodai nevelés korai fejlesztésben és gondozásban is 
teljesíthető.
A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett 
gyermekét köteles beíratni a települési önkormányzat vagy a fenntartó által közzétett 
közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási 
kötelezettség alól felmentését kérni.
A szülő – 2025. április 15-ig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos 
érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, 
amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti - különös méltánylást 
érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 
31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti –, a Pest Vár-
megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala (2030 Érd, Budai út 7/B.) mint 
engedélyező szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel 
alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.
A beiratkozási adatlap előre is letölthető az Önkormányzat hivatalos 
honlapjáról, továbbá a 2025/2026. nevelési évre vonatkozó óvodai 
körzeteket tartalmazó dokumentum 2025. április 1-től megtekinthető az 
alábbi helyen:

Bővebb információk: 

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja a helyi lakosok egészséges lakókör-
nyezethez fűződő jogának érvényesítését.

Az érdi lakosok és a városvezetés közös érdeke, hogy a városunkban található ingat-
lanok parlagfű- és gyommentesek, valamint tiszták legyenek

A fentiek alapján felhívom az érintettek figyelmét, hogy – az élelmiszerláncról és ha-
tósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése értelmében –

a földhasználó köteles az ingatlanán a parlagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig 

folyamatosan fenntartani.

Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a földhasználó 
költségére az eljáró hatóság parlagfű elleni közérdekű védekezést, azaz „kény-
szerkaszálást” rendel el. A közérdekű védekezést belterületen a jegyző, külterületen 
a Pest Vármegyei Kormányhivatal rendeli el.

A fertőzött terület nagyságától és a gyomborítottság mértékétől függően növény-
védelmi bírság is kiszabásra kerül, amelynek összege – belterületen és külterületen 
is egyaránt – 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. A bírság meg nem fizetése 
esetén a kiszabott összeget késedelmi kamat terheli és adók módjára az állami 
adóhatóság hajtja be.

A fentieken kívül az elhanyagolt gyomos ingatlanok esetében az ingatlanok és köz-
területek tisztán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) 
bekezdése a) pontja és 4. § (6) bekezdése alapján:

„Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni az ingatlana előtti, melletti közterület 
(járda, zöldsáv) úttestig terjedő teljes területének gondozásáról, tisztán tartásáról, 
az ott lévő növényzet ápolásáról, a fű nyírásáról, gyommentes állapotának folya-
matos fenntartásáról, valamint köteles az ingatlanát folyamatosan tisztán tartani, 
gyommentesítéséről és kertszerű használatáról gondoskodni.”

A fentiek megsértése esetén a 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 11. § (1) 
bekezdése alapján

közigazgatási hatósági eljárás keretében természetes személy esetén  
200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő  

közigazgatási bírsággal sújtható.

Kérjük a lakosságot, hogy a fenti jogszabályokban foglaltakat – mindannyiunk békés 
együttélése és egészségének megőrzése érdekében – tartsák be!

A Polgármesteri Hivatal a parlagfűvel fertőzött területek felderítésében számít a la-
kosság segítségére is. Kérjük, hogy aki parlagfüves területet észlel, az jelezze a 
Hivatal 23/522-300-as telefonszámán, a 23/522-356-os fax számán, vagy a kor-
nyezet@erd.hu e-mail címén.

Dr. Feik Csaba sk.

jegyző

FELHÍVÁS GYOMMENTESÍTÉSRE 
ÉS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

GYŐZELEMMEL DEBÜTÁLT AZ EIB 
AEROS A SZLOVÁK BAJNOKSÁGBAN
Április 12-én Dévényújfalun vette kezdetét a szlovák baseball-bajnok-
ság idei szezonja. Az érdi EIB Aeros együttese a hazai Goodsports BK 
csapatával mérkőzött meg az első fordulóban. A tavaszi napsütés és 
a gondosan előkészített pálya tökéletes hátteret adott a két izgalmas 
mérkőzéshez, ahol először találkozott egymással a két gárda.

Az egyesület beszámolója alapján az első összecsapás szoros 
küzdelmet hozott, mindkét csapat ütőformája remekül működött, ám 
a hazaiak dobó poszton komoly nehézségekkel küzdöttek. Az érdiek 
előnye végig kitartott, nagyrészt Kis Attila stabil dobóteljesítményének 
köszönhetően, így végül 11–10-es győzelemmel zárták a nyitómeccset.

A második mérkőzésen már egy magabiztosabb érdi együttes lépett 
pályára, míg szlovák oldalon egyre jobban érződött a fáradtság. A 
vendégek stabil védekezéssel és lendületes támadójátékkal gyorsan 
magukhoz ragadták az irányítást, és meg sem álltak egy fölényes, 20-2 
arányú sikerig.

Ezzel az EIB Aeros kettős győzelemmel kezdte szereplését a szlovák 
bajnokságban.

ELKÉPESZTŐ TELJESÍTMÉNNYEL 
EB-BRONZOT NYERT AZ ÉRDI BIRKÓZÓ
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Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

KIÁLLÍTÁSOK: Előtér: Guzsalyas Szövő-és 
Kézimunka Szakkör kiállítása. A Guzsalyas 
Szövő-és Kézimunka Szakkör Tamaska 
Józsefné Jakab Margit vezetésével to-
vábbra is várja az alkotó kedvű érdeklő-
dőket klubfoglalkozásiakon. 
Kamaraterem: Kapcsolódás II. – Kovács 
Mátyás és Wenszky Ágnes kiállítása. 
Április 25 19:00 

Sémáink fogságában - Vágyi 
Petra sématerapeuta előa-
dása. Jegyek: 

Április 26. 14:00 
Rosenbrücke Német Nemze-
tiségi Énekkar kórustalálkozója

Április 27. 10:00 
Maszat és Sári Érden. A Ne-
felejcs Bábszínház előadá-
sa. Jegyek: 

Május 1. 10:00 
Autós majális Érd főterén: a Szocialista 
Járműipar Remekeinek Seregszemlé-
je. Szervező: TRABURG KLUB. Egész 
napos családi programok, szabadtéri 
játékok, gasztroélmények.14:30-kor 
látványos autós felvonulás Érd központ-
jában.

Május 3-4. 
38. kaktuszkiállítás és -vásár a Magyar 
Kaktuszgyűjtők Országos Szövetségének 
Érdi Kern Péter Kaktuszköre szervezésé-
ben. A kiállítás megtekinthető szomba-
ton 10-17, vasárnap pedig 10-16 óráig.

Május 6. 18:30
Operett az Édesanyáknak – 
Oszvald Marikával, Peller 
Károllyal – Jegyek:  

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

Április 23. 9:40 
Gyaloglóklub: Kirándulás Sóskúton (kb. 
4,7 km, meredek emelkedőkkel) – talál-
kozó Érd autóbuszállomáson a 722-es 
busznál

Április 24. 9:00-12:00 
Játssz a nagyival! Nagyszülő-unoka 
délelőtt a tavaszi szünetben a Szepes-

ben – kézműves foglalkozás, ügyes-
ségi feladatok, minigolf, papírszínház, 
társasjátékok, közös nagyi-unoka jóga, 
Csupa Csoda Vándorjátszótér és még 
sok közös élmény. A programot 5 és 
10 év közötti gyerekeknek ajánljuk – Re-
gisztráció: szucs.agnes@szepesmk.hu)

Április 24. 17.00 
„Bölcsesség kora – a mi korunk” – 
őszinte kiscsoportos beszélgetések az 
időskorról (Szepes MK)

Április 24. 17:00 
Téma a sorok között – beszélgetések 
könyvekről és az élet nagy kérdéseiről 
irodalmi élményeinken keresztül. Havi 
téma: irodalmi anekdoták (ajánlott 
olvasmány: Nyári Krisztián - Így szere-
tettek ők)

Április 30. 8:45
Gyaloglóklub: Látogatás a Petőfi Irodal-
mi Múzeumban, majd séta a környéken 
(A belépés önköltséges) – találkozó Érd 
alsó vasútállomáson

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

Április 25. 19:00
Gasztrokvíz – Szívesen kipróbálná 
barátaival, párjával, családjával, hogy 
mit tudnak a gasztronómia témájában? 
Lesz aperitif, előétel, főétel, desszert, 
és további ínyencségek is! Kapcsolód-
janak ki jó társaságban, ne feledje: az 
elmét is tornáztatni kell! – Részvétel 
díja: 1500 Ft/fő, diák/nyugdíjas: 1000 Ft/
fő – Jelentkezési lap a https://erdkultu-
ra.hu/event/gasztro-kviz/ oldalon.

Április 26. 15:00 
Kiállításmegnyitó: „Színek, fények, 
élet” – Tarnócziné Barabás Irén mun-
káiból  

Április 26. 18:00 
Parkvárosi Filmklub 

Április 28. 10:00  
A Föld Napja – 14:30: Föld Napja pályá-
zat díjátadó – A kiállítás 10 napig lesz 
megtekinthető! 

Április 29. 14:00-17:30 
Véradás

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi 
Centrummal közösen: Régészeti történe-
tek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kin-
cses” hajó nyomában – Jegyár: felnőtt: 
1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, 
tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport. Tárlatve-
zetésre bejelentkezés: info@foldrajzi-
muzeum.hu

Április 24. 15:00-16:00 
Természetbúvár szakkör 9-12 éveseknek 
Siposné Szigethy Anna és Sipos György 
vezetésével. A program díjtalan, de 
előzetes regisztrációhoz kötött. E-mail: 
regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

Április 25. 18:00 – április 27. 2:00
Érdi Piknik 5.0 Glitter Edition – L. L. 
Junior, Kozmix, Fehér Krisztián, Náksi, 
Szecsei Peat Jr. & Fernanado feat. She-
ela, Sztatik, Kirinyi, DJ Szeder, DJ Nen-
ox, Soviet, Max Varion + meglepetés DJ 
– Kedvezményes napijegy elővételben  
4500 Ft, 14 éven aluliaknak a belépés 
ingyenes szülői kisérettel

Április 26. 14:00-18:00
Zöldellő – Föld Napja rendezvény a csalá-
doknak – Programok: fenntarthatósági 
tippek, fenntarthatósági kvízek, WWF 
bemutató, ÉrdKöVE bemutató, kézmű-
ves foglalkozás Korvin Tamás faeszter-
gályossal, unkafestés és zsázsaültetés 
Sipos Györggyel és Siposné Szigethy 
Annával, nemezmadár-készítés Bengi 
Zoltánnéval, fűszersókészítés Polgár 
Ágnessel

Május 3. 14:00-18:00
Családi programok az ingyenes hétvégé-
ken a Magyar Földrajzi Múzeumban
Tájfutó verseny a múzeumkertben és 
környékén Hegedűs Ábellel
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Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 



Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
T.: +36 23 365 470

Egész áprilisban:
Tematikus könyvkiemelés: „A tánc 
olyan vers, amelynek a mozdula-
tok a szavai” (Felnőttkönyvtár)
A Föld napja és a Madarak és fák 
napja foglalkozások óvodások-
nak és kisiskolásoknak. Bővebb 
információ a Gyermekkönyvtár 
elérhetőségein. )

Április 24. 17:00 
Téma a sorok között: Irodalmi 
anekdoták – Beszélgetések köny-
vekről és az élet nagy kérdéseiről 
irodalmi élményeinken keresztül. 
A Szepes Gyula Művelődési Köz-
pont és a CSZVK közös programja. 
(Felnőttkönyvtár)

Április 25. 10:00 
Olvasó-olvasó találkozó: jöjjenek 
el hozzánk, és beszélgessünk egy 
jót olvasmányainkról! Előzetes 
bejelentkezés NEM szükséges. 
(Jószomszédság Könyvtára)

Április 25. 
A Föld napja: kézműveskedés egész 
nap (Jószomszédság Könyvtára)

Április 28. 
A Föld napja: kézműveskedés egész 
nap (Parkvárosi Fiókkönyvtár)

KEDVES OLVASÓINK!

Értesítjük Önöket, hogy  
Gyermekkönyvtárunkat ezután 
a 23-740-268-as telefonszámon
 tudják elérni. A Felnőttkönyv-

tár száma változatlanul 
a 23-365-470.
Üdvözlettel,  

a CSZVK könyvtárosai
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SZEPES GYULA  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT:
•  Hétfőnként 10:00: Kerekítő Mondó-

kázó  
10:45: Kerekítő Manó Torna 16:00: 
Masters 16:00: Pesovár 17:00: Kert-
barátkör (páros hét) 16:00: Vitalitás 
17:30: Szirmok Városi Női Kar 18:00: 
Jóga

•  Keddenként 9:30: IRKA műhely 
(páros hét) 12:00: Tearózsa Énekkar 
(páros hét) 14:00: Életet az éveknek 
nyugdíjasklub 14:00: Őszirózsa nyug-
díjasklub (páros hét) 16:00: Székely 
népdalkör 17:00: Pilates  

•  Szerdánként 10:30 Szenior örömtánc 
14:00: Barátkozzunk nyugdíjasklub 
(utolsó szerda 16.00: Bukovina szé-
kely népdalkör 16:00: Pesovár 16:30: 
Kiskörúti Színiiskola 18:00: Rosenb-
rücke Német Nemzetiségi Kórus

•  Csütörtökönként 9:30: Babahordo-
zó klub (páratlan hét) 14:00: Volán 
nyugdíjasklub (utolsó csütörtök) 
17:00: Rozmaring Német Nemzetiségi 

Kórus 19:00: Salsa
•  Péntekenként 18:00: Bukovina nép-

tánc (utolsó péntek)
•  Szombatonként 10:00: Kiskörúti 

színiiskola

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ:
•  Keddenként 10:00: Mese Maci  

17:00: Nemezelő szakkör, 17:00: 
Szenior örömtánc kezdőknek 
 18:30: Zumba

•  Szerdánként 8:30: Szenior torna  
10:00:  Hangicsáló höcögő 10:45: 
Hangicsáló Manó torna 14:00: 
Szenior örömtánc 16:00: Így tedd 
rá! 17:15: Versenytánc É.T.S.E 19:00: 
Jóga nőknek Nelétával

•  Csütörtökönként 9:30: Ringató 
10:45: Angol zenebölcsi (0-3 éves ko-
rig) 17:00: Masters ovi rocky 18:00: 
Kerámia  18:30: Zumba.

•  Péntekenként 8:30: Senior torna  
10:00: Pamacsoló  
15:00: Pilates Erával  
17:30: Versenytánc 

•  Szombatonként 10:00: AA klub

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli  
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 De klassz! 

Zenei szerkesztő Kling József

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval

18.00 Érdi zene
19.00 Családban marad 

ism. 
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora  
Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora  
Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 
14.00 Majdnem 

szombat,
  pláne délután

     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad 

ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Média1 Podcast 

(ism.)
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
14:00 De klassz! ism.
16.00 Családban marad 

ism.  
18.00 Filmszerész ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky  

és Hát Jazz Klub 
22:00 Média1 podcast 

ism.

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁS: Szökés a tájképből – 
Valkó Gyula kiállítása – Díjmen-
tesen látogatható április 19-ig, a 
galéria nyitvatartási idejében. 
Állandó programok:

Szerdánként 18:00 – Galéria Kre-
atív Műhely (kéthetente) – 18:00 
– Harmónia kóruspróba
Péntekenként 15:00 – Lukin 
Zeneiskola próbája
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APRÓHIRDETÉS

» EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

» ALBÉRLETET KÍNÁL
ALBÉRLET KIADÓ egy fő vagy egy 
gyermektelen pár részére. 
Tel.: 06/20 947 6916 (58/2025)

ÉRDEN KERTESHÁZBAN 2 SZOBA 
ÖSSZKOMFORTOS bútorozatlan kü-
lön bejáratú lakás hosszútávra kiadó. 
T: 20 268 1019 (52/2025)

» SZOLGÁLTATÁS

FŰKASZÁLÁS, FŰNYÍRÁS, GYOM-
LÁLÁS, zöldhulladék elszállítás ipa-
ri gépekkel és akár  1–8 fővel, hívjon 
minket! 0670/542-9-542 (59/2025)

KŐMŰVES MESTER vállal kőműves, 
burkoló, hőszigetelő munkát.  
Tel.: +36/20 9217 196 (56/2025)

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-
szüntetése, kúpmalterozás, stablon-
deszka szerelése, festése, palajaví-
tás, kéményjavítás, bádogosmunka.  
Tel.: 06/30 260 4219 (10/2025)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (3/2025)

SOKÉVES TAPASZTALATTAL, KOR-
REKT ÁRON, szakmailag kiemelkedő 
könyvelést vállalok cégeknek.  
Tel.: 36/30 942 0025 (42/2025)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék 
elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (4/2025)

FAVÁGÁS, KORONAIGAZÍTÁS, SÖ-
VÉNYNYÍRÁS, bozótirtás, fűnyírás, 
metszés, permetezés, zöldhulla-
dék-elszállítás, kertrotálás, terep-
rendezés, kertépítés, kerítésfestés, 
elhanyagolt kertek kezelése. Díjtalan 
kiszállás!  
Jakab József, 06/20 327 2220 (51/2025)

» EGYÉB
GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (11/2025)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

6/
20

25
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(1
4/

20
25

)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site

(2
/2

02
5)

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (8

/2
02

5_
1)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(1
3/

20
25

)

Tolltisztítás
Paplan, párna készítés

06/30 212 8120

Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet, 
tollat korszerű német technológiával
kitisztítva, és új pehelybiztos anginba

töltve gyönyörű paplant, párnát
készítünk Önnek, igen kedvező áron!

www.paplanszerviz.hu
(1

6/
20

25
)

VESZETTSÉG 
ELLENI 

VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS: 

06/20 981 6474
(9/2025)(8

/2
02

5_
2)

KÖLTSÉGHATÉKONY MEGOLDÁS

– SZAKSZERŰ JAVÍTÁS

ÁLLÁSPÁLYÁZAT / SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / IDŐSEK OTTHONA

PÁLYÁZATOT HIRDET
közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak 
gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követel-
mény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.04.26. 

Fűmagok, műtrágyák, 
medencevegyszerek, 

öntözéstechnikai termékek
Bajcsy-Zsilinszky út 190. 

MEGNYITOTT 

          A KERTÉSZELLÁTÓ ÉRD!

+36/30 
136 2072

Kert és öntözéstechnikai szaküzlet

kerteszellatoerd@gmail.com

HIRDESSEN  
AZ ÉRD MÉDIACENTRUM  
FELÜLETEIN

06/30 236 2733

Érdi Újság 
ÉrdMost.hu 

Érd FM 101.3 



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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TELEFON: 

06-30/820-5239
E-MAIL: 

ZSOFA@ZSOFA.HU
 

ZSO-FA FATELEP
ÉPZOL-FA KFT.

2030 Érd, Tóni csapás 3. 
(A futballpálya mellett.)

www.zsofa.hu  NYITVA TARTÁS: H–P: 8-16-IG, SZ: 8-12-IGEUTR szám: AA5854440


